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Ремонт на польському кордоні: КПП
"Медика" пропускатиме лише до
восьми автобусів за пів доби

З 15 червня у польському пункті пропуску "Медика" стартують

ремонтні роботи. Вони охоплять смуги руху, де проходять

оформлення автобуси, що їдуть на вʼїзд до Польщі (виїзд з України).

Як пише Delo.ua, про це повідомило Західне регіональне управління Державної

прикордонної служби України.

Прикордонники повідомляють, що автобусне сполучення працюватиме. Повністю

закривати напрямок не будуть, проте оформлення та пропуск пасажирського

транспорту триватиме зі значними затримками.

Нова орієнтовна пропускна спроможність ділянки становитиме лише до 8 автобусів

упродовж 12 годин. Через дорожні роботи загальна швидкість оформлення цього

напрямку впаде.

Читайте також

Пасажирам та перевізникам необхідно врахувати ці зміни під час планування поїздок і

за можливості обирати інші пункти пропуску для перетину державного кордону.

Пункт "Шегині - Медика" є одним із найзавантаженіших пунктів пропуску на українсько-

польському кордоні та щоденно забезпечує значний обсяг міжнародних пасажирських

перевезень автобусним і легковим транспортом.

Ремонт на КПП "Медика – Шегині"

10 червня польська сторона поінформувала про намір

тимчасово обмежити автобусний рух через пункт пропуску

"Медика – Шегині" у напрямку в’їзду до Польщі з 15 червня

2026 року до листопада 2027 року (18 місяців) у зв’язку з

проведенням масштабних ремонтних робіт.

З огляду на важливість цього маршруту, Мінрозвитку

оперативно ініціювало консультації з польською стороною

щодо можливих наслідків такого рішення для громадян та

міжнародних перевізників.

За результатами перемовин 11 червня досягнуто домовленості

про забезпечення оформлення автобусів на період літнього

сезону навіть в умовах проведення ремонтних робіт.
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Обмеження для автобусів на кордоні з Польщею / ДПСУ

У пункті пропуску "Медика – Шегині" на кордоні з Польщею обмежать

рух: причина
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На Закарпатті модернізують пункт

пропуску "Вилок – Тисабеч"

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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